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MITTEILUNGSVORLAGE 

  Vorlage-Nr.: M 19/0413 

602 - Fachbereich Natur und Landschaft Datum: 01.08.2019 

Bearb.:  von Eschwege, Britta Tel.:-295  öffentlich 

Az.:    

 

Beratungsfolge Sitzungstermin Zuständigkeit 
 

Ausschuss für Stadtent-
wicklung und Verkehr 

15.08.2019 Anhörung 

 
 
Beantwortung der Anfrage von Herrn Welk (WiN) zu einem Wildschutzzaun innerhalb 
eines Reitweges im Rantzauer Forst unter Top 18.18 als Anlage 11 aus der Sitzung des 
StuV/011/XII am 02.05.2019 

 
 
 
Sachverhalt 
Anfrage zum Thema 
Herr Welk gibt folgende Anfrage als Anlage 11 Punkt 3 schriftlich zu Protokoll: 
„Im Rantzauer Forst, südlich der Waldstraße ist, nach den Rodungsarbeiten im diesjährigen 
Frühjahr, vor kurzem ein größeres Areal mit einem Wildschutzzaun eingezäunt worden. 
Dadurch ist ein Reitweg nicht mehr passierbar. 
Gibt es eine Umleitung? 
Ist jemand in Norderstedt darüber informiert worden? 
Das Reitwegschild steht innerhalb der Umzäunung.“ 
 
Zur Anfrage der von Herrn Welk nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung: 

Das Moorgehege (Rantzauer Forst südlich Waldstraße) befindet sich mitsamt den Reitwegen 
im Besitz des Landesforsten Schleswig-Holstein. Es handelt sich um eine kurzfristige Bor-
kenkäferbekämpfungsmaßnahme der Landesforsten. Das alte grüne Reitwegschild wird 
noch von diesen abgebaut und durch die neuen weißen Schilder ersetzt. 
 
Zu Frage 1: 

Der neue Reitweg verläuft südlich an der Einzäunung vorbei. 
 
Zu Frage 2: 

Die Stadtverwaltung (Fachbereich Natur und Landschaft sowie das Betriebsamt) wurden am 
30.04.2019 von den Landesforsten darüber erst nach erfolgter Maßnahme in Kenntnis ge-
setzt. 
 
Anlagen: 

Skizze 602 mit Eintragung der Landesforsten 30.04.2019 in rot 
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